

ТЕАТР ИЗ ВЕЛИКИХ ЛУК

Великолукский драматический театр впервые приезжает на гастроли в Петрозаводск. В нашем гастрольном репертуаре военно-патриотическая тема представлена двумя спектаклями. Театр первым в стране обратился к героической хронике московского драматурга К. Абрамцева «Маршал Рокоссовский». Спектакль строится как рассказ о жизни главного героя в военное время, о наиболее значительных этапах его боевой биографии, о связи дня минувшего с сегодняшним.

Поэтический рассказ о Герое Советского Союза А. Матросове по пьесе В. Антонова, В. Иванова «Бросок в бессмертие» посвящен 40-летию подвига.

Драма Ю. Яковлева «Оглянись в любви своей» рассказывает о матери, ее беззаветной любви к сыну, ее надеждах и заблуждениях.

В спектакле по пьесе В. Славкина «Взрослая дочь молодого человека» ведется разговор об ответственности за передачу духовной эстафеты взрослыми детям. В

этом спектакле разговор пойдет о чуткости и такте, об оптимизме, который помогает преодолевать преграды на жизненном пути.

С интересом принимаются зрителями многих городов, где нашему коллективу довелось выступать, спектакли «Порог» А. Дударева, «Наедине со всеми» А. Гельмана, комедии «Акселераты» С. Ласкина, «Попытка — не попытка» А. Кузнецова, «5-й этаж, квартира 54» А. Макаева, К. Абрамцева. Надеемся, что и петрозаводчанам будет интересно встретиться с героями этих пьес.

Детям мы покажем три сказки: «Происшествие в стране Мульти-пульти», «Пепси — Длинный чулок» и «Аленький цветочек».

Итак, 5 августа в помещении Государственного Русского драматического и Музыкального театров творческий коллектив открывает свои гастроли. Мы с волнением и надеждой ждем встречи с новым для нас зрителем.

В. ИВАНОВ,
артист театра.

3 АВГ 1987

ПЕЛИ... ПРА...
Г. ПЕТРОЗАВОДСК